
УФНС РОССИИ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 

Оплатить медицинскую, образовательную или физкультурно-
оздоровительную (фитнес) услугу 

ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ – ПРОСТО! 

Подать в организацию, оказавшую услугу, заявление в свободной форме  
о направлении сведений в налоговый орган   

Подписать и направить в налоговый орган через Личный кабинет 
налогоплательщика предзаполненное заявление о получении вычета,  
указав банковский счет для перечисления денежных средств  3 

2 

1 

Предзаполненное заявление в Личном кабинете 

налогоплательщика на сайте www.nalog.gov.ru формируется 

налоговыми органами: 

до 20 марта года следующего за годом, в котором оплачены 

услуги (если организация, оказавшая услугу, представила 

сведения в налоговый орган до 25 февраля); 

 

 

в течение 20 рабочих дней (если организация, оказавшая 

услугу, представила сведения в налоговый орган  

после 25 февраля). 

Срок поступления денежных средств на банковский счет 

физического лица после поступления предзаполненного 

заявления в налоговый орган составит не более 1,5 месяцев. 

Для получения социального налогового вычета в упрощенном порядке 
пользователям «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» 
необходимо: 

WWW.NALOG.GOV.RU 

Вычет в упрощенном порядке на медицинские, образовательные или 
физкультурно-оздоровительные услуги может быть получен по расходам, 
фактически понесенным с 1 января 2024 года 

Например, по оплаченным в 2024 году услугам, информация  

в Личном кабинете отразится до 20.03.2025. 


